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ПЕРЕЛІК 
рослин, дерев, кущів з колючками, отруйними плодами

Назва Короткий опис

АМБРОЗІЯ Однорічна  яра  рослина.  Квітковий  пилок  амброзії  шкідливий  для
людини.  У  період  цвітіння  викликає  алергійне  захворювання
амброзійний поліноз. Пилок амброзії, потрапляючи у ніс та бронхи,
викликає сльозотечу, порушення зору, підвищення температури тіла
та спричиняє різке запалення слизових оболонок верхніх дихальних
шляхів.

АРНІКА ГІРСЬКА Багаторічна трав’яниста рослина сімейства складноцвітні.  Геленалін
легко  проникає  через  слизові  оболонки  та  шкіру  в  організм,
спричиняючи  інтоксикацію.  При  отруєнні  спостерігається  нудота,
ускладнене  дихання,  блювота,  пітливість,  кишкові  коліти,  пронос,
можлива зупинка серця.

БЕЛАДОННА
ЗВИЧАЙНА

Багаторічна трав’яниста рослина родини пасльонових. При отруєнні
виникає  сухість  у  роті  і  горлі,  захриплість,  утруднене  ковтання,
відчуття нудоти,  запаморочення,  головний біль,  неспокій і  відчуття
туги,  прискорене  серцебиття,  почервоніння  і  сухість  шкіри,
почервоніння  обличчя,  розширення  зіниць;  при  важкому  отруєнні
з’являються марення і галюцинації.

БЛЕКОТА ЧОРНА Росте скрізь − на дворах, пустирях, вздовж парканів та доріг. Стебло
рослини клейкувате,  в  пухнастих  волосках.  Квіти  подібні  до квітів
картоплі.  Плід  −  двогнізда  коробочка  з  кришкою.  Розкривши
коробочку  і  висипавши  на  руку  насіння,  маленькі  діти  можуть
вкинути його до рота, приймаючи за зерна маку. Симптоми отруєння
подібні до отруєння дурманом.

БОЛИГОЛОВ Дворічна  трав’яниста  рослина  сімейства  зонтичних.  При  отруєнні
виникає  нудота,  блювання,  сильна  слабкість,  діарея,  зниження
температури тіла, головний біль і запаморочення.

БОРЕЦЬ (аконіт) Багаторічна  трав’яниста  рослина родини жовтецевих.  При отруєнні
вже  через  кілька  хвилин  виникає  відчуття  оніміння  у  ділянці
проникнення  токсину,  яке  розповсюджується  по  всьому  організмі,
згодом  наступає  повна  втрата  чутливості,  починає  морозити,
спостерігається  активне  потовиділення,  іноді  отруєння
супроводжується  проносом.  При  значних  концентраціях  наступає
смерть.

БОРЩОВИК
(борщівник)

Дворічна або багаторічна трав’яниста рослина родини зонтичних. При
контакті зі шкірою листків та інших частин виникають сильні опіки,
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також  спостерігається  нудота,  задуха,  підвищення  температури,
алергічна  реакція,  унаслідок  чого  на  тілі  залишаються  характерні
сліди-шрами.

ВОВЧА
ЯГОДА ЗВИЧАЙНА
(вовче лико)

Кущ  родини  тимелійових.  При  отруєнні  спостерігається
слиновиділення,  біль  у  животі,  блювання,  діарея,  виділення  сечі  з
кров’ю.

ГЛІЦИНІЯ (вістерія) Дерев’яниста рослина родини бобових. При потраплянні в шлунково-
кишковий тракт насіння викликає нудоту, судоми та діарею.

ДУРМАН
ЗВИЧАЙНИЙ

Трав’яниста  рослина  родини  пасльонових.  При  отруєнні
спостерігаються  сильний  головний  біль,  сухість  у  роті,  нервове
збудження, психічні розлади.

ЖИМОЛОСТЬ Листопадний чагарник сімейства жимолостевих.

ЖОВТЕЦЬ ЇДКИЙ Квіткова  рослина  з  роду  жовтець  родини  жовтецевих.  Отруєння
супроводжується  блювотою,  проносом,  у  важких  випадках  −
зупиняється серце.

ЖОСТІР
ПРОНОСНИЙ

Кущ або невелике дерево родини крушинових. Вживання плодів та
листків  може  викликати  запалення  шлунково-кишкового  тракту,
нудоту і блювання, шкірні висипання.

КОНВАЛІЯ
ТРАВНЕВА
(конвалія звичайна)

Багаторічна  трав’яниста  рослина  сімейства  лілійних.  Отруйні  всі  її
частини − листки, квіти, плоди − червоно-жовтогарячі ягоди. Легке
отруєння  рослиною  проявляється  нудотою,  блювотою,  проносом,
сильним  головним  болем  і  болем  у  шлунку.  У  важких  випадках
порушуються ритм і частота серцевих скорочень. Іноді уражається і
нервова система.  Про це  свідчать  збудження,  розлад  зору,  судоми,
втрата свідомості.

НАПЕРЕСТЯНКА
ВЕЛИКОКВІТКОВА

Багаторічна трав’яниста рослина родини подорожникових. Всі органи
наперстянки  отруйні.  Вживання  їх  може  призвести  до  збудження
роботи серця, звуження кровоносних судин, розладу травлення.

НАПЕРЕСТЯНКА
ПУРПУРОВА

Дворічна  трав’яниста  рослина  родини  подорожникових.  Високо
отруйна  рослина.  Вживання  навіть  двох  листків  може  спричинити
смертельне отруєння.

ОМЕЛА БІЛА Багаторічний вічнозелений кущ сімейства санталових. При отруєнні
омелою білою спостерігається місцеве подразнення, некроз слизових
оболонок.

ЦИКУТА ОТРУЙНАРослина з родини окружкових.

ЧЕМЕРИЦЯ БІЛА Багаторічна  трав’яниста  рослина  родини  лілійних.  Симптоми
отруєння  проявляються  впродовж  кількох  годин  після  вживання
чемериці  -  це нудота,  блювота,  розкоординація  рухів  (людина наче
п’яна), параліч і смерть.

ХМІЛЬ Рід багаторічних трав’янистих рослин родини коноплевих.


